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Érdemes volna azt játszanunk, hogy nem
félünk; hogy szabadok vagyunk; (...) hogy van
értelme az ember életének.

Hankiss Elemér
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A hozzászóláshoz be kell jelentkezned!

Hamvas Béla Emléknap
November 7-én Hamvas Béla Emléknapot rendeznek az író
halálának 40. évfordulója alkalmából. A rendezvények közül:
tiszteletadás Hamvas Béla és Kemény Katalin sírjánál,
színművészek előadása, zongorajáték, kerekasztal-beszélgetés. A
rendezvény fővédnöke Dr. Dietz Ferenc, Szentendre város
polgármestere.

November 7-én Hamvas Béla Emléknapot rendeznek az író halálának 40.
évfordulója alkalmából. Az emléknap 12 órakor a Sztaravodai úti Szentendrei
Köztemetőben tiszteletadással kezdődik Hamvas Béla és Kemény Katalin sírjánál.
A sírnál áldást mond Horváth-Hegyi Olivér evangélikus lelkész, köszönetet mond
Marghescuné Hunor Mária, az Ars et Vita Alapítvány kuratóriumának elnöke.
Hamvas Bélára és Kemény Katalinra emlékezik Jókai Anna írónő. 13 órakor
fogadás a Pest Megyei Könyvtárban.

"Hamvas Béla jelenvalósága" címmel ünnepi megemlékezéssel folytatódik a
program a Városháza dísztermében, 15 órakor köszöntőt mond Dr. Dietz Ferenc
polgármester, moderátor Kondor Katalin. Hamvas Bélára emlékezik Dúl Antal,
zongorázik Szabados György. Hamvas Béla műveiből Pápai Erika, Söptei Andrea,
László Zsolt és Rátóti Zoltán színművészek adnak elő. Bach és Schumann
műveiből Kamp Salamon karnagy részleteket ad elő zongorán. 

Rövid szünet után következik Szemző Tibor-Hamvas Béla: Láthatatlan történet. 3. tétel: Mysterium. Ezt
követően kerekasztal-beszélgetéssel folytatódik a műsor Hamvas Béla jelenvalóságáról. A beszélgetésen
résztvevői Danyi Zoltán, Dúl Antal, László Ruth, Miklóssy Endre, Szántó F. István, Szathmári Botond,
Szőcs Géza és Thiel Katalin. Az emléknapot Szabó Sándor gitárművész előadása zárja.

"Az még titok, hogy a hozzám hasonlók hol vannak. De már tudom, hogy vannak, és ha találkozom velük,
felismerem őket anélkül, hogy egyetlen szót is váltanánk. Amíg valamilyen emberből csak egy van, kivétel,
ha kettő, különös, ha három, már közösség. Egyelőre még csak nyomokban. A harmadik nagy misztérium, a
találkozás és egyesülés, még késik." (Hamvas Béla: Láthatatlan történet.)
"Vándor vagy magányos - mindkettő önmagában lakik: az egészben. Mindkettő az a beavatási fokozat, ahol
lehull a fölösleges (és mennyi mindenről derül, hogy fölösleges), és a lehullott helyére, a dolgoktól
megszabadult szegénységben milyen nem várt kincsek fedik fel fényüket." (Kemény Katalin: A hely
ismerője)

A rendezvény fővédnöke Dr. Dietz Ferenc, Szentendre város polgármestere. Rendezők: Ars et Vita
Alapítvány, Szentendre 
Szentendre Város Önkormányzata 
Hamvas Béla Városi Könyvtár, Százhalombatta 
Pest Megyei Könyvtás, Szentendre
Hamvas Béla Kör, Budapest
Szentendrei Petőfi Kulturális és Hagyományőrző Egyesület
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Hamvas Béla Emléknap - galéria

jonwott
SZABADNAPLÓ 2015 - Újraindul a Litera
naplópályázata!
Hol helyezkedik el a térképen az Új Forrás, a Jelen Kor, a
Barka, a Palócföld, a Jelfolyam? a(z) Z/Etna (nagyon
színvonalas és...

lilazomanc
SZABADNAPLÓ 2015 - Újraindul a Litera
naplópályázata!
Néhány szakértővel konzultálva a Litera magasan vezet a
nézettségben ezen a téren (online folyóiratok), majd jön az
Irodalmi...

Ludwig Czippora
SZABADNAPLÓ 2015 - Újraindul a Litera
naplópályázata!
A FOLYÓ online (folyo-irat.hu) újraindult. Dragomán György
Máglyájáról jó kritika található benne. És még: Godard:
Búcsú a...
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